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Methodology

Telephone survey of the general public
- 1008 interviews with a national random sample of Canadians 18 years 

of age and older
Interview period: October 20 to October 30, 2006
National results valid within 3.1 percentage points, 19 times out 
of 20

- The margin of error increases when the results are sub-divided
- It should also be noted that the refusal rate and other measurement

errors could also increase the margin of error

All the data were statistically weighted to ensure the sample’s regional, 
gender and age composition reflects that of the actual population of Canada 
according to Census data.
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Top Line Results



Copyright 2006 (No reproduction without permission) 

19 20

32
26

3
0

20

40

60

80

100

       Strongly       
oppose

Somewhat
oppose

Somewhat
support

       Strongly       
support 

DK/NR

Attitudes towards a peace-support role in Afghanistan
Q: Right now, the Canadian Forces are involved in a broader peace-SUPPORT operation in 

Afghanistan, helping to rebuild the country and maintain security with our troops fighting 
on the frontline if necessary. Would you say you strongly support, somewhat support, 
somewhat oppose or strongly oppose these contributions?

Base: All Canadians; Oct. 06 n=1008
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Base: All Canadians; most recent data point Oct. 06 n=1008

Tracking attitudes towards a peace-support role in Afghanistan
Q: Right now, the Canadian Forces are involved in a broader peace-SUPPORT operation in 

Afghanistan, helping to rebuild the country and maintain security with our troops fighting 
on the frontline if necessary. Would you say you strongly support, somewhat support, 
somewhat oppose or strongly oppose these contributions?
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